Эхо события

«Крылья Урала» в «Логиново»

ВСЕРОССИЙСКИЙ авиационный фестиваль «Крылья Урала -2017» прошел на аэродроме «Логиново» 20 августа. Посвящён фестиваль в этом году 90-летию создания ДОСААФ России.

Гости мероприятия смогли увидеть специальную выставку военной техники. Кроме того, были представлены и современные автомобили, на которых сейчас ведут обучение школы ДОСААФ в нашей

Зрители посмотрели: показательные выступления парашютистов с флагами, пилотаж Як-52, демонстрационные полеты авиамоделистов, массовый десант из самолета Ан-2, фестиваль воздушных

ПО ИНФ. СМИ

🔾 Лёгкая атлетика

«Кросс Наций — 2017»

МАСШТАБНОЕ спортивное мероприятие в рамках Всероссийского дня бега «Кросс Наций» состоится в Лесном в этом году 16 сентября на ул. Победы. Старт в 11:00 на площади у Обелиска Победы.

На время проведения мероприятий **с 10:00 до 14:00** будет прекращено движение транспортных средств на участке ул. Победы от перекрестка с ул. К. Маркса до перекрестка с ул. Мира. Будут установлены временные дорожные знаки «Остановка запрещена», «Работает эвакуатор». Изменятся автобусные маршруты

В преддверии «Кросса Наций» с 8 по 15 сентября — пройдет «Декада бега» с участием школьников

> С САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО

Интервью по поводу

Сквозь препоны и барьеры

СОВСЕМ НЕДАВНО ЗАВЕРШИЛСЯ ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ В ЛОНДОНЕ. БЛАГОДАРЯ «ПСЕВДОБОРЦАМ» с допингом российские ЛЕГКОАТЛЕТЫ БЫЛИ вынуждены выступать под НЕЙТРАЛЬНЫМ ФЛАГОМ.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

о сравнению с чемпионатом мира двухлетней давности в Пекине, где команда в составе 71 атлета завоевала 2 золотые, 1 серебряную и 1 бронзовую награды, допуск в Лондон получили 19 спортсменов. 12 из них, выполнив квалификацию, вышли в финальную стадию, где в острейшей конкуренции взяли 1 золотую и 5 серебряных медалей, а потому первый вопрос тренеру-преподавателю по легкой атлетике Николаю Артемьевичу Кузнецову был естественным:

Как вы оцениваете чемпионат мира в Лондоне в целом?

Прекрасный чемпионат: много интриги, неожиданностей, замечательных результатов; отличная зрительская посещаемость; очень качественные телерепортажи и комментарии; удачно составленное расписание позволяло пристально следить за борьбой в подавляющем большинстве видов легкой атлетики.

— А выступление наших спортсменов?

Выступление прыгуньи в высоту Марии Ласицкене (победа в 16 турнирах подряд) — это вообще гордость мировой легкой атлетики, которое нужно приравнять к достижениям Усейна Болта и других лучших легкоат-

летов мира. О серебряных медалях Сергея Шубенкова (бег на 110 м с барьерами), Дарьи Клишиной (прыжки в длину), Валерия Пронкина (метание молота), Сергея Широбокова (спортивная ходьба на 20 км) и Данила Лысенко (прыжки в высоту) можно сказать, что их награды — с золотым отливом. А четвертое место прыгуна в длину Александра Менькова, пятое — молотобойца Алексея Сокирского или вынужденного прекратить выступления из-за травмы десятиборца Ильи Шкуренёва? Все 19 легкоатлетов достойно представляли страну вне зависимости от занятых мест. Можем ими гордиться.

— Первый раз в мировой истории наши спортсмены выступали под нейтральным флагом...

Выступления под нейтральным флагом — чисто политические игры, в которые ІААГ (Международная федерация легкой атлетики) загнала себя сама и сейчас не знает, как достойно из них выйти.

На первом месте должны быть права человека, и все ничем себя не запятнавшие спортсмены должны быть допущены. Они не должны становиться заложниками ошибок отдельных тренеров и отдельных чиновников. Все пункты «дорожной карты» антидопинговой комиссии ВАДА наша федерация и спортсмены выполняют безоговорочно.

 В том числе вопрос о спортсменах закрытых городов?

– Проблема полностью решена. Следующий вопрос.

– Предметом торга и спекуляций стали так называемые информаторы...

- Личность информаторов не стоит обсуждать. Вообще, время покажет, насколько они были правы. На мой взгляд, эта тема недостойна обсуждения.
- Есть ли среди легкоатлетов Лесного те, кто может выйти в ближайшее время на российский и мировой уровень?
- Сложный вопрос. Спортсмены есть, только вот при переходе во взрослую жизнь их судьбы складываются по-разному. Нужны конкретные фамилии? Марина Бучельникова (прыжки в длину) участвовала в последнем чемпионате России в Жуковском. Призеры первенства России в эстафетном беге Андрей Песков и Семен Ионов были участниками Всероссийской Спартакиады школьников в Майкопе. Иван Якимов в этом году стал победителем первенств Свердловской области и Уральского федерального округа в беге на 2000 метров с препятствиями. Какой у них будет переход во взрослую жизнь — это уже другой во-



П Футбол

«Урал» и ЦСКА разошлись модим

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ на «СКБ-Банк арене» завершился матч седьмого тура РФПЛ. «Урал» на своем поле выстоял против москов-ского ЦСКА. Встреча завершилась нулевой ничьей.

Игра получилась вязкой. Нормальную позиционную игру в атаке не могла наладить ни та, ни другая команда. Звездные гости отчего-то не решились захватывать всю инициативу в свои руки. «Шмели» на провокацию не поддались и также не спешили атаковать всем ско-

Первые удары по воротам появились только минуты с 20-й. По-настоящему опасные моменты только во втором тайме, однако все угрозы свели на нет опытные голкиперы команд.

Самым ярким моментом встречи, пожалуй, стало шикарное спасение Ярослава Годзюра на 91-й минуте матча. Витиньо после передачи Чалова прицельно бил в «девятку», но вратарь «Урала» каким-то чудом сумел перевести мяч на угловой.

Итоговые 0:0 и уже шестая ничья в сезоне для команды Александра Тарханова. Следующий матч «шмели» проведут на выезде против московского «Локомотива».

EAH

Спортивный праздник

«День здоровья» на «ЭХП»

КОМБИНАТ «Электрохимприбор» провёл для работников предприятия и членов их семей «День здоровья». Спортивный праздник состоялся в День физкультурника 12 августа.

Более 200 человек — детей и взрослых — попробовали свои силы в беге, прыжках в длину, подтягивании, отжимании и других упражнениях. Каждый мог оценить свою физическую подготовку. От комбината «Электрохимприбор» всем участникам были вручены памятные подарки и сладкие призы.

С САЙТА «ЭХП»

Акция

19 АВГУСТА НА СТАДИОНЕ «ТРУД» В РАМКАХ НАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ «УРАЛЬСКИЕ САМОЦВЕТЫ» СОСТОЯЛАСЬ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКАЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ «ВО ИМЯ ДОБРА», ПОСВЯЩЕННАЯ 70-ЛЕТИЮ ЛЕСНОГО И КОМБИНАТА «ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР». «ЗАСТРЕЛЬЩИКАМИ» АКЦИИ СТАЛИ МОЛОДЕЖНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ КОМБИНАТА И ОТДЕЛ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ, СПОРТУ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО.

О. СПОРТИВНЫЙ

Во имя добра



еред началом акции отлично поработавшая в качестве ведущей Наталья Краснослободцева рассказала о ее целях и задачах, а глава ГО «Город Лесной» В.В. Гришин пожелал всем присутствующим здоровья и успехов.

Затем перед трибунами вдоль беговой дорожки построились 10 участников забега сильнейших на 1000 метров. Н. Краснослободцева представила лично каждого из них с «послужным списком». И вот бегуны занимают стартовые позиции, следует выстрел судьи-стартера Р.М. Хусаинова — и спортсмены отправляются в путь. Первым на финиш прибежал Вла-

показал Станислав Вакуловский. Все три призера после финиша высказались об акции исключительно положительно, а один из главных ее организаторов Семен Архиреев (финишировавший, кстати, четвертым) сказал буквально следующее: «Хочу пожелать, чтобы все вернулись на стадион!» Действительно, в век интернета молодое поколение уделяет недостаточное внимание своему здоровью и физической подготовке. А рекорд города на этой дистанции (2:28,0), установленный в 1969 году Юрием Коршуновым, скоро отметит свое пятидесятилетие...

Затем настало время массовых забегов. Сначала девочки из арт-клуба «Grafit» показа-

димир Колесников, показав ли ритмичный спортивный тарезультат 2:41,2. Совсем немно- нец, далее все участники провего проиграл ему Иван Якимов и вместе с ними активную раз-(2:42,4). **Третье время** (2:47,1) минку. Первыми в путь по дистанции, проходившей по дорожкам и тропинкам стадиона и Парка культуры и отдыха, отправились волонтеры, чтобы занять свои судейские места на дистанции. Далее прошли три массовых забега летей и взрослых. А когда волонтеры убедились, что на трассе не осталось никого, то дружной группой преодолели дистанцию сами. В числе пробежавших по трассе оказались С.А. Жамилов и В.В. Гришин. Кроме того, были собраны немалые денежные средства для детских учреждений Лесного и Нижней Туры. Наглядно воплощен в жизнь девиз «Если хочешь быть здоровым — бегай! Если хочешь быть выносливым — бегай! Если хочешь быть целеустремленным — бегай!» ■